

Беседа с Архангелом Гавриилом



Дорогой Гавриил, мне хочется поговорить на тему создания многомерного человека. Для меня было новостью, что монада в первый раз может воплотиться не только в самых высших мирах, но даже на любом темном уровне реальности (из ченнелинга Ирины Подзорной). Насколько это так?

Гавриил: Монада в первый раз не может воплотиться ниже огненного плана. Да, она может выбрать любой из подпланов огненного плана, в том числе, и животного или элементала, но не физический план и не астральный. Возможно, ты что-то не поняла или Ирина не так рассказала. Ведь монада не имеет плотности, которую она и нарабатывает в огненном плане – первая материальность и первые ошибки и просчеты. Она учится думать и действовать, и на это уходит много времени. Некоторые монады так и остаются на огненном плане, не опускаясь в плотные миры. Они всю жизнь проводят в огненном плане на разных подпланах.

Автор: Наталья Котельникова
21.10.2022 14:14 -

Но есть и более продвинутые монады, которые овладели всем на огненном плане и опускаются на ментальный, астральный и физический планы в разных реальностях, на разных планетах, в разные диапазоны вибраций. Это наиболее продвинутый уровень развития.

Нас считают не слишком-то развитыми. Когда зародилась именно человеческая раса и почему мы так и не развились до состояния космической расы? Мы отстаем или мы слишком молоды?

Гавриил: Всему нужно постоянство. В развитии нужна последовательность и непрерывность. На вашей планете было несколько инопланетных рас, которые пытались оставить за собой след – новую расу, но каждый раз она погибала по разным причинам. Это мог быть катаклизм. Это могли быть неважные тела, не приспособленные к планете. Это могли быть и другие причины.

В последней расе у вас не было непрерывности и последовательности. Каждый человек приходил с остатками памяти прошлой жизни, и затем напрочь забывал весь прошлый опыт. Не было возможности непрерывного многолетнего развития.

Кто закрывает нам память, почему мы так и не смогли развить нашу духовность, науку и технику? Если представить, что ученые, которые умерли в расцвете сил, смогли бы жить долго и довести свои исследования до финала, если бы религия смогла быть свободной от догм и расцвела как эзотерика, то и сознание бы поднялось.

Гавриил: Это система возврата на планету и стирания памяти. Это экспериментальная планета Люцифера. Он сумел все-таки довести сознание до точки вознесения некоторых существ, т.е. достаточно высоко сумел развить ваше сознание, до той степени, что вознесенные и просветленные существа пришли сюда для завершения его программы.

Как мы знаем, всё зависит от всего. И темная планета с вооруженными до зубов военными не могла быть проигнорирована галактическим сообществом. Планета не только сорила темными существами, которые рождаются здесь, на всю галактику, она еще давала темным существам программу-пример как путь их развития, пример

процветания для руководства и пример обогащения на галактической торговле.

Разумеется, это очень сложная работа – осветлять сознание людей, которые опущены в рабство и потребительство. Это низкий уровень сознания, но другого пути нет. Для того, чтобы спасти планету, надо сделать так, чтобы наши программы и учения света были услышаны большинством людей. Это выглядит примерно так, что каждый из вас должен просветить и поднять сознание хотя бы у пяти человек.

Как развивается сознание, за счет чего?

Гавриил: За счет просвещения, науки, социальной направленности руководства, заботящегося о народе и его развитии. Не только научить читать и писать, дать возможность заработать на пропитание, но и заботиться о программах более важного дальнейшего развития людей, начиная от спорта и медицины и заканчивая семейным счастьем, просвещением в области психосоматики, психологии и науки общения. Вы многое уже можете дать народу как первостепенную науку жизни, чтобы человек владел собой, умел раскрепоститься, понимал, что счастье внутри, а не снаружи. Такие просветительские учения могут сделать очень много.

